Perfecta Umarex Perfecta Titan Platzpatronen P.A.K. - 75 Stk.

Hersteller: Perfecta

Modell: Umarex Perfecta Titan Platzpatronen P.A.K. - 75 Stk.

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

Umarex Perfecta Titan Platzpatronen 9 mm P.A.K. Die Umarex Perfecta Titan Platzpatronen 9 mm P.A.K. sind für Selbstlade-Pistolen jeder Art geeignet und auch für Feuerwerksmunition und Signalsterne verwendbar.

Technische Parameter:

- Hersteller: Umarex- Modell: Perfecta Titan- Typ: Platzpatronen- Kaliber: 9 mm P.A.K.

Packungsinhalt: 75 PlatzpatronenLadung: NC Nitrozellulose-Pulver

Lieferumfang:

1x Packung Umarex Perfecta Titan Platzpatronen 9 mm P.A.K. 75 Schuss





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de